

Сотрудники милиции за избиение подростков получили условные приговоры

Нижеилимский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении бывших оперуполномоченных уголовного розыска отдела внутренних дел по Нижнеилимскому району Вячеслава Семина и Сергея Бережнева за превышение должностных полномочий.

Как сообщают в Следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области, 18 ноября 2006 года в дежурную часть ОВД по Нижнеилимскому району обратилась жительница города Железногорск-Илимский с заявлением о том, что на нее напали неизвестные и похитили сумку.

По ориентировке, составленной со слов потерпевшей, наряд патрульно-постовой службы доставил в ОВД пятерых несовершеннолетних. Их задержали в районе совершения преступления. Разбирательство с ними было поручено дежурному оперуполномоченному Бережневу. В его служебном кабинете находился также оперуполномоченный Семин, который, будучи в состоянии алкогольного опьянения, стал требовать от одного из задержанных признания в совершенном преступлении, а, получив отказ, избил его.

При этом потерпевшая не смогла опознать в подростке напавшего на нее преступника. К избиению присоединился оперуполномоченный Бережнев. Позже Семин покинул служебный кабинет, а Бережнев поочередно завел к себе еще четырех несовершеннолетних и таким же способом требовал у них признаний. Всем подросткам были причинены телесные повреждения различной степени тяжести. Сотрудника милиции не останавливал тот факт, что родители несовершеннолетних уже находились в здании РОВД и жаловались оперативному дежурному на незаконные действия оперуполномоченного.

Это уголовное дело первоначально расследовала прокуратура, а в 2007 году оно было передано в следственный отдел по Нижнеилимскому району Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

В ходе судебного разбирательства Бережнев полностью признал свою вину. Нижнеилимский районный суд приговорил Семина и Бережнева к пяти и четырем годам лишения свободы условно.

У подсудимых есть право на обжалование приговора.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)